
Grum KNJIGE Hudales 

— Milan Grošelj: Notes d'étymologie grecque. 1 

Opombe h grški etimologiji. Lj. SAZU 1956. i 
31 str. V. 8°. [Ov. nasl.] 486 i 
P. o. iz : R a z p r a v e - D i s s e r t a t i o n e s SAZU II, r a z r e d za 
f i l o l o š k e in l i t e r a r n e v e d e 1956 s t r . 31-61. 

Grum Andreja. Glej: Prakt ični nasvet i za dom. 
[Ur.] 

Grün Herbert . Glej: London Jack: Mart in Eden. 
[Prev.] 

Gržinič Davorin. V i š j a stotpnja knjigovodstva. 
(:Proizvodnja.:) (Tečaj vodita: Za trgovino in 
gostinstvo Planinc Mar jan , za proizvodno pa-
nogo Gržinič Davorin.) Lj. Ljudska univerza. 
Dopisna šola. [Cikl.] 1956/57. (III) + 248 str. 
+ Odgovori na vp rašan ja 10 str. 4°. [Ov. nasl.] 
— II 131463 486a 

Gspan Alfonz. Glej : Zgodovina slovenskega slov-
stva. lUr.] 

Hafner Gema. Glej : Andersen Hans Christ ian: 
Andersencive pravljice. [Prev.] 

— Glej: Giovagnoli Raffaello: Spartak. [Piriir.] 
Haggard H. Rider. H. Ridar Haggard: Salomo-

novi rudniki. (Prevedel Ivo Dolenc. I lustr iral 
Milan Bizovičar. V Lj.) Mladinska knj iga. 
(T LdP) 1956. 200 + (V) str. s sl ikami. 8". 
(Knjižnica Sinjega galeba 33.) 16.000 izv. — 
107506 487 
N a s l o v i z v i r n i k a : K i n g So lomo iT s m i n e š . 

Hairiz Jože: Zgodovina za IV. razred nižjih gim-
nazij. Glej: Gestrin Ferdo. 

Hauff Wilhelm. Wilhelm Hauff : Pravlj ice. (Pre-
vedel Vladimir Kral j . V Lj.) Mladinska kn j i -
ga. (T J. Moškrič) 1956. 392 + (III) s tr . s .sli-
kami. 8°. (Zlata ptica. Zbirka naj lepših p rav-
ljic in pr ipovedk iz svetovne književnosti.) 
3000 izv. — 127378 488 
V s e b i n a : P r a v l j i c a k o t p r a t i k a . K a r a v a n a . Š e j k iz 
A l e k s a n d r i j e in n j e g o v i s u ž n j i . K r č m a v S p e s a r t u . — 
V l a d i m i r K r a l j : W i l h e l m H a u f f , 1802-182?. — R e f . : 
[Ti t V i d m a r ] V i r , S P o r 1957 š t . 24. 

Havliček Franjo I. F. I. Havliček: Sistematična 
raziskovanja mikroobjektivov. III. Mikroob-
jektivi višjih aper tur . Lj. SAZU. (Triglavska 
T) 1956. (II) -j- 119-137 str. ;s slikami. V. 8". 
(Razprave-Dissertationes SAZU VII/4, razred 
za matematične, f izikalne in tehnične vede. 
Ser i ja A: Matematične, f izikalne in kemične 
vede.) 800 izv. — 102652 489 

Hebein Josip. Glej: [Trečil kongres radiologa 
FNRJ. [Ur.] 

Heine Heinrich. Heinrich Heine: Izbrane pesmi. 
Poslovenil (spremno besedo in opombe napi-
sal) Mile Klopčič. V Lj. Slovenska matica. 
(Triglavska T) 1956. 182 + (II) str . + 2 sliki. 
8". (Vezana beseda 10.) — 55405 490 
R e f . : B f o ž i d a r ] B [ o r k o J , S P o r 1956 š t . 248. — H [ e r b e r t ] 
G[ r i i n ] , T T 1956 št . 46 s t r . 7. — S [ l a v k o ] R [ u p e l ] , P D k 
1956 š t . 281. — V e n o T a u f e r , M l a d P 1956-57 s t r . 214-
215. — J a n k o G l a z e r , N O 1957 s t r . 156-161. — L [ e o p o l d ] 
S t a n e k , J iS 1957 s t r . 280-281. — K l o p č i č M i l e , N O 1957 
s t r . 312-315. — F r a n A l b r e h t , N S d 1957 s t r . 540-544. — 
Mi le K l o p č i č , J iS 1957 s t r . 373-374. — V l a s t a P a c h e i n e r . 
B e s e d a 1957 s t r . 154-158. — F [ r a n ] A [ l b r e h t ] , NSd 1958 
s t r . 96. 

Herzog Maurice. Maurice Herzog: Anapurna . 
(Prevedla Lil i jana Avčin.) Lj. (Mladinska 
knjiga. BT) 1956. 250 + (II) str. s slikami + 
16 listov slik. 8". 3000 izv. — 126308 491 

Hišni sveti in družbeno up rav l j an j e s tanovanj -
skih hiš. (Redakcijski odbor: Dermast ia Mar-
jan, Drobež Franc, Globevnik- Jože, Grošelj 
Leopold in Š t rukel j Stanko. V Lj. Izdalo, za-
ložilo in tiskalo Časopisno-založniško pod je t j e 
SPor) 1956. 24 str . V. 8°. [Ov. nasl.] — 133698 

492 
R e f . : P a v l e Z r i m š e k , S P o r 1956 š t . 9. 

Hofman Branko. Branko Hofman: Za oblaki so 
zvezde. V Mb. Založba Obzorja. (MbT) 1956. 
62 + (VI) str. 8°. 800 izv. — 139331 493 
R e f . : K a j e t a n K o v i č , L D 1956 š t . 89. — T [ o n e ] P a v č e k , 
L d P 1956 št .137. — M i t j a M e j a k , T T 1956 š t . 20 s t r . 
9. — B r u n o H a r t m a n , N O 1956 s t r , 420-421. — V a s j a 
P r e d a n , K n j i g a 1956 s t r . 196-197. — B r a n k o R u d o l f , 
N R a z g l 1956 s t r . 376. — V i t a l K l a b u s , B e s e d a 1956 s t r . 
455-459. 

Holeček Pavel. Glej : Stevenson Robert Louis: 
Otok zakladov. [Prev.] 

Homer. Homer: Iliada. Prvi, šesti, deveti, enajsti , 
šestnajst i , osemnajsti , dvaindvajset i , štiriin-
dvajse t i spev. Prevedel Anton Sovre. (Priredil 
Ka je t an Gantar.) V Lj . Mladinska knjiga. 
(T LdP) 1956. 185 rh (II) str. s slikami. M. 8". 
(Knjižnica Kondor. Izbrana dela iz domače in 
svetovne književnosti 3.) 3000 izv. — 125958 

494 
R e f . : A n t o n S o v r č , N R a z g l 1956 s t r . 395-396. — F r a n c 
Š r i m p f , V e č e r 1956 š t . 281. — A [ n t o n ] B [ a j e c ] , J iS 1957 
s t r . 234-235. — A l e n k a G l a z e r , N O 1957 s t r . 375-380. — 
J a n e z D o k l e r , M l a d P 1957-58 s t r . 28-34. 

Horvat Saša. Cirkus. (Izvirna l i tograf i ja : Saša 
Horvat. Lj . Mladinska knj iga . Li tografi ja 
T LdP 1956.) (10) str . s sl ikami na lepenki. 
M. 8". (Gicibanova knjižnica.) 5000 izv. 495 

Hougron Jean. J ean Hougron: Dekle iz Saigona. 
(Prevedel Janez Gradišnik.) Lj . DZS. (BT) 
1956. 364 + (III) s t r . 8°. 4000 izv. — 125173 496 
R e f . : K [ a j e t a n ] K o v i č , L D 1956 š t . 79. — R [ a p a ] 
Š [ u k l j e ] , NŽ 1956 s t r . 113. — M i t j a M e j a k , T T 1956 š t . 
13 s t r . 9. — F r a n c Z a d r a v e c , N R a z g l 1956 s t r . 276-277. 

Hrovatin Bojan. Bojan Hrovat in : Igre na snegu. 
(Priročnik za smučarske vaditelje. Z r isbami 
opremil Svetozar Guček. Lj . Zveza pr i ja te l jev 
mladine Slovenije. T J . Moškrič) 1956. 110 + 
(II) s tr . s slikami. 16°. (Knjižnica Zveze p r i j a -
tel jev mladine Slovenije 5.) 2000 izv. — 138583 

497 
Hudales Beta. Beta Hudales: Nauk o človeku za 

niž je razrede gimnazij . Lj . DZS. (MbT) 1956. 
172 + (III) str. s slikami. 8". 15.000 izv. — 
126285 498 

Hudales Oskar. Oskar Hudales: Gradovi padajo . 
(Ilustriral Janez Vidic.) Mb. Založba Obzorja. 
(MbT) 1956. 40 str. s slikami. M. 8°. (Bilo je 
nekoč 6.) 5100 izv. — 138957 499 

— OSkar Hudales: Grenki k ruh . (Opremil Janez 
Vidic.) Mb. Založba Obzorja. (MbT) 1956. 64 
str. s slikami. M. 8". (Bilo je nekoč 9.) 5100 izv. 
— 138957 500 

! — Oskar Hudales: Korak čez prag. (Opremil 
Janez Vidic.) Mb. Založba Obzorja. (MbT) 
1956. 53 + (II) str. s slikami. M. 8°. (Bilo je 
nekoč 10.) 5100 izv. — 138957 501 

— Oskar Hudales: Pogubni oblak. Črna smrt. 
(Opremil Janez Vidic.) Mb. Založba Obzorja. 
(MbT) 1956. 56 str. s slikami. M. 8°. (Bilo je 
nekoč-4.) 5100 izv. — 138957 502 

28 


